
本書籍中に以下の誤りがございました。

下記とおり訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

『G脳‐ワークアウト』算数　５年

◆No.21 速さに関する文章問題（４） -通過算-

訂正箇所 （誤） （正）

10-①‐（1）
問題

それぞ秒速何mですか。 それぞれ秒速何mですか。

20‐②-（1）
解説

（160+195）÷50＝7.5
20+7.5＝27.5
27.5×60＝1650の1650m/分です。

（160+195）÷50＝7.1
20+7.1＝27.1
27.1×60＝1626の1626m/分です。

20‐②-（1）
解答

1650m/分 1626m/分

21‐①‐（1）
解説
4行目

（168+140）÷4＝52の52秒です。 （168+140）÷4＝77の77秒です。

21‐①-（1）
解答

52秒 77秒

25‐②-（2）
解説

30×2-5＝65の65mです。 30×2-5＝55の55mです。

25‐②-（2）
解答

65m 55m

27‐②
解説

18×3.6＝86.4の86.4km/時です。 18×3.6＝64.8の64.8km/時です。

27‐②
解答

86.4km/時 64.8km/時

正誤表


